



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVO
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E PEJËS
MUNICIPALITY OF PEJA
OPŠTINA PEČ



ZYRA E PROKURIMIT KOMUNA E PEJËS

Njesia e Prokurimit

Peje, datë, 26.09.2024

Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Pejes, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) të Ligjit për Prokurimin Publik nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L- 237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, duke u bazuar në nenin 8 (paragrafi 8.1.2) të Rregullave për Parashtrimin e Ankesave të aprovuara nga Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik, duke vendosur sipas kërkesës për ri-shqyrtim të datës 25.09.2024 me titull **Servisimi i aparaturave ne QKMF LOT 2- Servisimi i aparaturave hematologjike diagnostike** Nr. të Prok: 635-23-13870-2-2-1 dhe nr i brendeshen 635-23-111-221 nxjerr:

V E N D I M

Refuzohet – kërkesa për ri-shqyrtim të Operatori Ekonomik **PRO MEDICAL SH.P.K.** “ . të datë 25.09.2024 lidhur me aktivitetin e prokurimit **Servisimi i aparaturave ne QKMF LOT 2- Servisimi i aparaturave hematologjike diagnostike** Nr. të Prok: 635-23-13870-2-2-1 dhe nr i brendeshen 635-23-111-221nxjerr:

kundër **B58 NJOFTIM MBI VENDIMIN E AK**, të datës 20.09.2024 te publikuar ne platëformen elektronike të E- Prokurimit .

Vërtetohet vendimi i A.K mbi **B58 NJOFTIM MBI VENDIMIN E AK** të publikuar me datë: 20.09.2024

A r s y e t i m

Operatori Ekonomik **PRO MEDICAL SH.P.K.** me daten 25.09.2024, ka parashtruar kërkesen për Ri-shqyrtim, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull Prok: **Servisimi i aparaturave ne QKMF LOT 2- Servisimi i aparaturave hematologjike diagnostikeme** Nr. të Prok: 635-23-13870-2-2-1 nr i 635-23-111-221 nxjerr:

Autoriteti Kontratkues , me datën 26.09.2024 ka shqyrtuar kërkesen në fjalë si më poshtë:

A.K pas analizes se kerkeses se juaj për **Ri-shqyrtim** duke marr për bazë kërkesen tuaj në platformen elektronike të datës: 25.09.2024 ,e ka trajtuar me kujdes kërkesen tuaj, dhe ka ardhur ne perfundim se njejta eshte e **pa bazuar.**,

Pretendimet e O,E 1

Per (LOT 2) Kërkesa pra Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar

punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara.

Kurse GOE i rekomanduar në listën e kontratave të dorëzuar, nuk ka asnjë kontratë për shërbimin dhe mirëmbajtjen e pajisjeve mjekësore. Të gjitha kontratat janë për furnizim me materiale mjekësore

apo pajisje, pra nuk ka kontrata për shërbime. Ky aktivitet prokurimi është për shërbime, jo për furnizim, dhe këto kontrata nuk mund të pranohet nga AK. Pra, nuk ka asnjë kontratë për shërbimin

e pajisjeve mjekësore apo laboratorike, dhe ato nuk kanë lidhje organike me këto shërbime; këto kontrata si të tilla nuk pranohen nga AK..

Pergjegjia nga A,K 1,

Ju njoftojm se ne si A,K dhe Komisioni Ri-Vlersues ju njofton se ka vepruar konform vendimit te OSHP-se ku kemi kemi kerkuar sqarime lidhur me referencat per punet e perfunduara pasi qe OE i propozuar per kontrat ka kontrata te natyres se ngjajeshme furnizime, dhe sherbime per mbrenda kontratave te prezantuara nga vete OE andaj ne kemi zbatuar vendimin e OSHP-se ku kemi kerkuar sqarime per kontratat e ofruar nga GRUPI I OE andaj ne si AK dhe komisioni ri vlersues ju njofton se pretendimet e juaja per ket pike jan te **pa bazuara**

Pretendimet e O,E 2

Pretendimi i dytë ankimor

Në Aneksi 1. SPECIFIKIMET TEKNIKE TË DETYRUESHME si kriter ka qenë si:

Sipas INTERPRETIME te KRPP e dates 22.06.2023 citim “ Si rrjedhojë, kurdo që AK kërkon certifikata që vërtetojnë cilësinë e menaxhimit të kompanisë, për shembull Certifikata ISO 9001..., secili anëtar i grupit duhet të jetë i pajisur me një certifikatë të tillë. Një certifikatë e tillë mund të kërkohe në rast të kontratave për shërbime kur të gjithë anëtarët e grupit do të angazhohen në ofrimin e shërbimit”

Pergjegjia nga A,K 2,

Dëshirojmë t'ju informojmë se O.E. i propozuar për kontratë është në përputhje me dokumentacionin e kërkuar, siç parashikohet në Ligjin për Prokurimin Publik (LPP) dhe në dokumentet e tenderit.

Sipas interpretimit të Komisionit Rregullator të Prokurimeve Publike (KRPP) të datës 22.06.2023, është e qartë se çdo anëtar i grupit të konzorciumit duhet të posedojë certifikatat për cilësinë e menaxhimit kur kërkohe një certifikatë e tillë, si për shembull ISO 9001. Megjithatë, nëse në dosjen e tenderit janë parashikuar certifikatat ISO në aneksin përkatës, kërkesat për përshtatshmërinë profesionale janë të natyrshme.

Për LOT 2, O.E. obligohet të dorëzojë:

Certifikatat ISO 9001:2018 dhe ISO 13485:2018.

Një certifikatë servisi për të paktën njëren nga pajisjet për të cilat kërkohet servis (Selectra ProM ose Mindray).

Kështu, ndonëse certifikatat duhet të jenë të pranishme, ato mund të dorëzohen nga njëri nga anëtarët e grupit të konzorciumit, jo domosdoshmërisht nga secili anëtar veç e veç, siç është sqaruar nga interpretimi i KRPP-së.

Prandaj, me keqardhje ju njoftojmë se pretendimet tuaja ankimore në këtë pikë janë të pabazuara.

Po ashtu ju si OE nuk plotësoni kriterin e kerkua ne specifikacionin teknik ku kerkohet si ne vijim

O.E duhet te posedoj 1 Certifikate servisi per te pakten njeren nga paisjet per te cilat kerkohet servis Selectra ProM ose Mindray..

Ju ne oferten e juaj keni dorzuar personin e certifikuar per servisim Z.Nazmi Lohaj i cili eshte certifikuar ne kompanin GENIUS KOSOVA SH.P.K, e jo ne kompanin e juaj PROMEDICAL



mindray
healthcare within reach

Certificate

Congratulations to

Nazim Lohaj

Genius Kosova SH.P.K.

For Successfully Completing

BC-5310CRP

Service Training

The certificate holder is authorized to perform technical service support and analyzer customer training.

Trainer: 
International IVD Department

Shenzhen Mindray
Bio-medical Electronics Co.,Ltd.

Date: 10/01/2020

Certificate valid to 10/2025

Zyrtari Përgjegjës i prokurimit bazuar në ato që u thanë me lartë ka vendosur si në dispozitiv Këshilla juridike:

Kundër këtij vendimi, ankuesi mund të paraqesë ankesë pranë OSHP-së. Ankesa pranë OSHP- se duhet të dorëzohet brenda afatit ligjor .

Milot Gashi
Menaxher i Prokurimit



Vendimi i dorëzohet:

1. Një (1) kopje ngarkohet për mes platformës elektronike
2. Një (1) kopje – Arhivës A.K Komuna e Pejës.